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Aan: griffie

Onderwerp: Gemeenteraad Hardinxveld-Giessendam - Aanbieding van de motie Meer taken? Dan
ook knaken!

Geachte leden van de raad,

Hierbij vragen wij uw aandacht voor de bijgevoegde motie Meer taken? Dan ook knaken! van de raad
van de gemeente Hardinxveld-Giessendam.

De motie is door onze raad aangenomen in de raadsvergadering van donderdag 25 april 2024. Bij het
bespreken van het 'Meerjarenbeleidsplan Dienst Gezondheid & Jeugd 2024 — 2028' heeft onze raad
aangegeven bezorgd te zijn over de achterblijvende geldstroom ten opzichte van de extra taken die
uitgevoerd moeten worden. Dit leidde tot bijgaande motie met een oproep aan de verantwoordelijk
wethouder om zich in te zetten dit weer onder de aandacht te brengen bij de minister en de VNG.

Met vriendelijke groet,

Medewerkster raadsgriffie
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Motie Meer taken? Dan ook knaken!

De gemeenteraad van Hardinxveld-Giessendam in vergadering bijeen op 25 april 2024;

gelezen het raadsvoorstel Zienswijze Meerjarenbeleidsplan DG&J 2024-2028 (zaaknummer:
2024-0027890) van Het Debat (agendapunt 7) en Het Besluit (agendapunt 13);

constaterende dat:

het meerjarenbeleidsplan een koersdocument is voor de komende jaren;

alle beleidsonderdelen van de DG&J in de komende jaren fundamenteel anders gaan worden;

de gemeente er extra taken bij gaat krijgen;

sinds 2015 er door de Rijksoverheid taken op het gebied van werk, zorg en jeugd zijn over-
gedragen naar de gemeenten (en die taken bekend staan als de drie decentralisaties);

het zou gaan om een overdracht van alle verantwoordelijkheden: de aan te pakken taken,
maar ook de bijbehorende financiële middelen en zeggenschap;

gemeenten de door het Rijk opgelegde bezuinigingen toepassen en korten op sociale
voorzieningen, dus ook op jeugdzorg en uitgaan van ‘eigen kracht’ (1% miljard euro op
jeugdzorg en nog eens drie miljard betreffende het ravijnjaar);

overwegende dat:
zonder voldoende financiële middelen en zeggenschap gemeenten slechts gedeconcentreerde
uitvoeringsapparaten zullen zijn van de Rijksoverheid;

gemeenten meer geld van de Rijksoverheid nodig hebben voor de extra taken die ze erbij
hebben gekregen;

verzoekt de verantwoordelijk wethouder:
een oproep te doen aan het bestuur van de DG&J en de overige aan de GR deelnemende
gemeenten dat er meer financiële middelen nodig zijn voor de extra taken die de gemeenten
erbij krijgen en — indien mogelijk gezamenlijk — zowel bij de VNG als de verantwoordelijk
minister kenbaar te maken dat het Rijk met financiële middelen over de brug moet komen
zodat gemeenten de extra taken op verantwoorde wijze kunnen uitvoeren;

verzoekt de griffie deze motie te versturen naar alle gemeenteraden Nederland met een
oproep een soortgelijk signaal af te geven;

Het Beol wt 2saprd 2024
en gaat over tot de orde van de dag. Unaniem aannome.
CDA ChristenUnie PvdA SGP (7V za
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